



FÜLÖPKEI HÍRVIVŐ



Fülöpjakab Község Önkormányzatának lapja

2019. május

Beszámoló a képviselő-testület 2019. március 26-i, rendkívüli üléséről

A képviselő-testület **2019. március 26-án** tartotta rendkívüli testületi ülését, melyen a képviselők teljes létszámmal jelen voltak. Az egyetlen napirendi pont a tanyagondnoki állásra benyújtott pályázatok elbírálása volt. Három pályázat érkezett, azonban nem született döntés a tanyagondnok személyéről és ismételt pályázati kiírásra került sor.

Beszámoló a képviselő-testület 2019. április 16-i, rendkívüli üléséről

A képviselő-testület **2019. április 16-án** tartotta rendes ülését, melyen a testület minden tagja részt vett. Az első napirendi pont keretében a képviselők tájékoztatót ismertek meg a Kiskunfélegyházi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2018. évi munkájáról. A második napirendben az ismételten meghirdetett tanyagondnoki pályázatok elbírálására került sor. Hat pályázat érkezett az állásra. A pályázók bemutatkoztak az előző napon tartott lakossági fórumon, ám a testület a döntését elnapolta. Az Egyebek napirendben döntöttek pályázat benyújtásáról a Magyar Falu Program keretén belül, a Teleház fejújításáról. Majd a Fülöpjakabi Községgazdálkodási Kft. Felügyelő Bizottságának lemondott tagja helyébe megválasztotta a testület Áron István helyi lakost. Majd az önkormányzati Kft. ügyvezetője tartott tájékoztatót a Kft. helyzetéről. Zárt ülés keretében a „Fülöpjakabért” kitüntetésre beérkezett javaslatokról tárgyalt a testület és úgy döntött, hogy a település 30 éves évfordulója alkalmából két személyt részesít az elismerésben. A díjak átadására a Falvak Éjszakája rendezvény sorozat keretében kerül sor, 2019. május 18-án a 9 órai ünnepi szentmise után. A kitüntetést Bakró Tibor FSE elnök és Havas Tibor pedagógus kapja.

Beszámoló a képviselő-testület 2019. április 24-i rendkívüli üléséről

A képviselő-testület **2019. április 24-én** rendkívüli ülést tartott, amelynek a témája a tanyagondnoki pályázatok elbírálása volt. A testület többségi szavazattal úgy döntött, hogy az új tanyagondnok Besze László fülöpjakabi lakos.

” Virágos Fülöpjakabért”

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot arról, hogy a képviselő-testület 2018. évben megalapította a „Virágos Fülöpjakabért” elismerő címet, a település esztétikus képének kialakítása, kulturált lakókörnyezetének fejlesztése céljából, a kiemelkedően szép, rendezett és virágos lakóingatlan tulajdonosai részére. A javaslatot 2019. július 31. napjáig lehet a Polgármesterhez benyújtani. Az Adatlap a Hivatalban és a Könyvtárban beszerezhető. Kérem, hogy éljenek a javaslat adás lehetőségével!

Heródekné Szász Ágota, jegyző

EBOLTÁS

2019.05.07. kedd:

15:00 óra Alkotmány u. takarmánybolt
15:30 óra Piac tér
16:00 óra Templom u. vége postaláda
16:30 óra Csuka dűlő Bartucz tanya
17:00 óra Csuka dűlő Udvari tanya

2019.05.08. szerda:

15:00 óra Majori út Kürtösi tanya
15:30 óra Bauer major
16:00 óra Sinkó I. tanya
16:30 óra Határút Viczinai tanya
17:30 óra Kanyari Kereszt

2019.05.09. csütörtök:

7:00-8:00 óra Piac tér
16:00-17:00 óra Piac tér

PÓTOLTÁS: 2017.05.13. HÉTFŐ 17:00-18:00 óra PIACTÉR

Dr. Horváth Tibor
Telefon: 70/ 3381097

Nagyboldogasszony plébánia hírei

Május, Mária hónapja

Mint minden évben visszaköszönő ünnep az egész hónap az Egyházban, mert Szűz Máriát ünnepejük az „erős asszonyt”. Május első vasárnapja az édesanyák napja, kiket köszönt az Egyház, a férj, hogy gyermekeiknek szerető és gondoskodó anyja, a gyermek hálás édesanyjának sok szeretetért, de megemlékezünk azokról az édesanyákról is, akik már az Örök otthon ablakából figyelik gyermekeik, unokáik, dédunokáik lépteit.

Egyházközségünk híveivel május 1. napján zárandok-kiránduláson voltunk Aradon és Máriaradnán köszönteni égi édesanyánkat, Máriát. Imádkoztunk, énekeltünk, kértük segítségét mindennapi életünkre, hogy a fáradságnak és ellanyhulásnak ellent tudjunk állni és megtartsunk frissességben. Szűz Mária, aki sokat szenvedett, mint bárki más, szenvedését lelki erővel, életteli módon, bizonyos könnyedséggel viselte.

Mária is, mint minden anyuka a mindennapok ezer elfoglaltsága és aggodalma között, az egyszerűségben élt, és élte meg hitét is. Gondoskodó szeretete által, finom étel került a családi asztalra, ha kellett gyermeke ruháját is megvarrta, kitakarította otthonukat, szebbé tette környezetüket. Azt mondhatjuk úgy élt, ahogy mi, teljesen hétköznapi emberként. Beszélgetett Fiával, s mélységes kapcsolat alakult ki közte és Isten között. Ebben van nekünk is részünk az ő ereje által. Szűz Mária is számtalanszor ölelte Fiát magához, ahogy bennünket is édesanyánk az utolsó órákig. Így ölel magához mindannyiunkat, egész életünkön át, azért mert általa jutunk el fiához, Jézushoz. Ezért is mondhatjuk szüntelen, mi, ma élő keresztények is, hogy nekünk két édesanyánk van: első, aki az életet adta nekünk szülőanyánkként, második Szűz Mária, aki mindig velünk van, ott is, ahol szülőanyánk nem tud fizikailag jelen lenni. Ezért jó nekünk, mert sosem vagyunk egyedül, az anyai kéz mindig átkarol és átölel, erőt és biztonságot ad, akkor is, ha örülünk, akkor is, ha szenvedünk.

Így köszöntsük égi édesanyánkat a Boldogságos Szűz Máriát e hónap minden napján: Üdvöz légy Szűz Mária, családjaink királynője!

Dr. Juhos Imre plébános

Óvodai Hírek

Március 27-én délelőtt tartottuk a hagyományos nagyszülő napot. Mindkét csoportba sok nagyszülő érkezett. A gyermekek dallal, verssel köszöntötték őket, majd sor került egy kis körjátékra, kézműveskedésre, és az elmaradhatatlan együttjátszásra. Azután a nagyik jóvoltából közös süteményezés következett, amit az udvaron való játék követett és ezzel zártuk a délelőttöt. Reméljük a következő években is hasonló érdeklődéssel rendezhetjük meg ezt a napot!

Március 28-án délután az SZK- vezetőikkel egyeztettük az év végi teendőinket, programjainkat.

Április 3-án fotózás volt az óvodában szülői kérésre. Nagyon szép húsvéti, anyák napi fotók készültek **Kovács Szabolcs** jóvoltából.

Április 11-én és 12-én megtörtént az óvodai beiratkozás a következő nevelési évre. Ez idáig 12 kisgyermek iratkozott be hozzánk. A 2019-20-as nevelési évben 40 kisgyermek fog a fülöpjakabi óvodába járni, hacsak nem érkezik még valaki szeptemberig.

Az iskolai tavaszi szünetben ügyeletet tartottunk, mérsékelt létszámmal, de 10-12 gyermek igényelte az óvodai ellátást.

Április 27-én szombaton délelőtt a kedvezőtlen időjárás ellenére is szorgalmas szülők és óvodai dolgozók jöttek össze egy kis társadalmi munkára. Sajnos munka közben derültek ki a faanyagokban rejtőző hibák, amelyeket csak teljes szétszedéssel tudtunk orvosolni. Így a teljes felújítás az új anyag elkészítéséig várat magára, de ami késik, nem múlik! Azért néhány apróbb javításokat megoldottunk.

Köszönjük a felajánlott raklapokat és az előkészített faanyagot **a Polgármester Úrnak!**

Köszönjük mindenkinek, akik nem sajnálták idejüket, hogy a gyermekük, unokájuk környezetét szebbé tegyék!

Név szerint: Bakró Tibor, Bakróné Varga Erika, Oláh István, Nagy Júlia, Pataki Kitti, Pataki Ferenc, Pataki Ferencné, Áron István, Nagy Attila, Krizsán Péter, Szabó Mária, Cseri Rita, Babinszki Petra, Zsibritáné Volenszki Csilla, Nagy Erika.

Nagy Erika, óvoda vezető

Tanyagondnoki szolgálat

Tájékoztatjuk Fülöpjakab lakosságát, hogy amíg az új tanyagondnok betanítása folyik, május hónapban betegszállítást 10:30-14:00 óra között nem tudunk vállalni. A lakosság türelmét és megértését kérjük.

Szénási Zoltán, polgármester



Március 30-án a nyolcadik osztályos tanulók Budapestre utaztak. A Madách Színházban megtekintették az „**Én, József Attila**” című zenés előadást. Jól szórakoztak és még irodalmi ismereteiket is bővítették a tanulók.



Április 27-én fakultatív tavaszi túrán vett részt egy 23 fős csoport Fülöpjakabról. Túránk során egy zsákfaluból – Pilisszentlélekről indultunk, ami a „Mi kis falunk” sorozatban Pajkaszeg néven vált ismertté. Teca kocsmájától kezdődött a túra. Utunk során láttuk a Pálos kolostor maradványait. Egészen a Dunáig sétáltunk, a Hideglelős-keresztől és a Sas-hegyről páratlan panoráma nyílt a folyóra. Az idilli horgásztavakkal tűzdelt festői fekvésű Búbánatvölgybe érkeztünk meg. A túra teljes hossza 15 km volt. Kellemes időben és jó hangulatban telt a szombati nap minden résztvevőnek

Sári Andrásné szervező pedagógus.

„Túl az Óperencián”

Ez volt a címe annak az ingyenes előadásnak, amelyet április 26-án, pénteken láthattak az alsó tagozatosok közül 34-en Kecskeméten, a Katona József Színházban. Köszönjük a lehetőséget és reméljük, hogy jövőre is lesz folytatása ennek a szép hagyománynak!

Havas Tiborné

2019.04.11-én József Attila születésnapján, költészet napi szavalóversenynek adott otthont a könyvtár. Az alsó tagozatos kisdíjakjaink sok-sok verssel örvendeztették meg a hallgatóságot. Szinte minden alsós gyermek szavalt és színvonalas produkciót mutatott be. Díszvendégünk, József Attila minden a tíz ujját megnyalta utána. A zsűrinek (Rigó Imréné, Szikora Judit és Nagy Antalné) igen nehéz dolga volt. Köszönjük a munkájukat, valamint Marika néninek a szép ajándékokat, melyekkel megörvendeztetett minden szereplőt.

Eredmények: 1-2. osztály I. Kádár Kornél II. Cseri Gréta, Gedai Dániel III. Zsitva András, Rádi Martina, Kaabia

Khaled

3-4. osztály I. Ádám Nelli, Burján Botond II. Fehér Kármén III. Ádám Nelli és Horváth Bíborka, Bene Ivett

A felső tagozatosok a már hagyományosnak számító nyelvi és irodalmi vetélkedővel emlékeztek meg az ünnepről. E vetélkedő keretén belül iskolánk névadójának, Eötvös Józsefnek az életével és munkásságával is ismerkedtünk, valamint egyik költeményét választottuk a szépíró versenyünk tárgyának. Költészet napi sikerként könyvelhetjük el, hogy **László Eszter**, 8. osztályos tanulónk II. helyezést ért el a Kiskunfélegyházán rendezett Weöres Sándor szavalóversenyen.

Országos sportsikerek: Több tanulónk vett részt áprilisban országos sportversenyen. Birkózásban **Tapodi Norbert** (3.o.) és **Tapodi Zsófia** (6.o.) egyaránt V. helyezést ért el, míg **Bakró Hanna** az országos karate bajnokságon bronzérmes lett. Gratulálunk nekik és felkészítőiknek (Szabó József, Guba György), örülünk kitartásuknak.

Sakk csapatverseny döntő Diákolimpia Felső tagozatos fiúk IV. helyezést értek el : Fekete Dániel, Fekete István, Dinnyés Márk Felső tagozatos lányok IV. helyezést értek el: Bakró Hanna, Besze Barbara, Rác Réka

Gratulálunk a versenyzőknek és Pali bácsinak egyaránt! További sok sikert kívánunk!

Április 15-16 között iskolánk vas és papírgyűjtést szervezett. A gyerekek és a szülők szorgoskodása során az osztályok hamarosan kamatoztathatják munkájuk gyümölcsét. Köszönjük Tánzos-Szabó István segítségét a mázsaház biztosításáért, valamint Szabó Zoltán (mázsa kölcsönadása) Dinnyés Imre (mázsa szállítása) és Ördög József (mázsa szállítása, és konténer pakolás) segítségét.

Nagy Antalné

Negyedik osztályosok tóserdei kirándulása Harmath Alexandra tollából:

Szerdán elmentünk a Tóserdőbe, mert kigyúlt a tíz dicséretünk. Amikor megérkeztünk, letáboroztunk. Aki éhes volt, evett, aki nem mehetett játszani. Kis idő múlva felmentünk a kilátóba, ahonnan beláttuk az egész környéket, a nádast. Az erdő és a Holt-Tiszát, vízen kettő hattyút. Nézelődés után lementünk a vízhez és bemásztunk a csónakba. Itt szép fotók készültek és jó élményeket szereztünk. Ezután átmentünk a hídon és szemetet szedtünk. Legalább ötzsáknyi hulladékot gyűjtöttünk össze. A nap hőse Bence kistestvére. Botond volt, aki elszántan pakolta a műanyag flakonokat a zsákba. Egy kis pihenő után hosszú túrára indultunk. Elmentünk a holtág végéig. Ott találtunk egy vadászt. Onnan rengeteg madarat láttunk a vízen pihenni. Közeledtünkre ijedten repültek el. A séta vére elfáradt a csapat, de ez egy varázslatos nap volt.

FALVAK ÉJSZAKÁJA



2019.
MÁJUS
17-18-19.

WWW.FALVAKEJSZAKAJA.HU

A (F)ALVATLANSÁG ELLENSZERE

2019 május 17-18-19.

Fülöpjakab Szabadidőpark



május 17. péntek

18:00 óra: éjszakai túra, vezeti: Csankovszki Tibor. Gyülekező a Szabadidőparkban

május 18. szombat

9:00 óra ünnepi szentmise a templomban. A mise után „Fülöpjakabért” kitüntetés átadó

10:00 órától iskolai és óvodai gyermeknap

10:00-13:00 óráig bohócok óriásbuborékkal

10:00 órától mászó fál

10:00-14:00 óráig egészségbusz, ingyenes szűrővizsgálatokkal

10:00 órától motoros találkozó

10:00 órától a Dakó Kft. új autó bemutatója

13:00 óra Tátika show, színpadon az iskolás gyerekek

13:00 órától főzőverseny, a zsűri elnöke: Szőke András

13:00- 17:00 óráig Dotto vonat

14:30 óra Csalóka Péter, színpadon a fülöpjakabi Alfa színjátszó csoport

15:00-18:00 óráig Szőke András a főzőverseny vendége

15:15 óra motoros felvonulás

15:30 óra facsemete sor átadás, a 2018-ban született gyermekeknek

17:30 óra főzőverseny eredményhirdetés, a győztes hétfévi tesztvezetést kap a Tormási Autóház jóvoltából

18:00 óra Bódy Csabi koncert

19:00 óra tábortűz, tűzgyújtás a szalonnasütéshez

21:30 óra autószozi

A szombati nap folyamán: mentő bocsok, tűzoltó autó, rendőrségi bemutató, trambulín, fülöpjakabi kisvonat, grundfoci.

Délelőtt az Őszidő Nyugdíjas Klub jóvoltából lesz sok-sok lángos.

Büfé, ebéd és vacsora lehetőség!

Kertlátogatás és termékbemutató nyílt nap: Gyöngyösi Sándor biogombaszatában

Látogatható: - Nemes Mátyás biokertészet 10:00-től 18:00 óráig,

- az Éminence gyógynövény bio mintakert 10:00-től 18:00 óráig

- a Herke tónál a veterán autó gyűjtemény 10:00-től 18:00 óráig

május 19. vasárnap

9:00 óra meghívásos sakk szimultán verseny az iskola tornatermében

A szimultánt adja Juhász Barbara, nemzetközi mester és Mihók Olivér nemzetközi nagymester

9:15 óra Kerékpár túra Jakabszállásra

14:00 óra öreg fiúk focimeccs Kunszállás – Fülöpjakab - Jakabszállás csapatainak részvételével a foci pályán



A programváltozás jogát fenntartjuk!

